



百人，能夠看得清楚黑板上的字，又聽得到老師講解的，就只有坐在前面兩三排的學生而已。我恍然大悟，明白學生們為何那麼早便在課室門口排隊。原來他們是要爭取坐在較前的位置。在教會的英語營中，學生也是專注學習和盡力參與，我被這些珍惜學習機會的年青人觸動了。

參與生命的工程

馬島的大學生都面對著社會上的不公與挑戰，由於當地的貪污情況嚴重，不少人會「付錢」購買公開試試卷以取得入讀大學的門路；又或是在應考專業試時，靠付錢去奪取好成績，而取得好成績的話，便有較大機會獲取錄入政府部門工作。有些基督徒大學生，知道這種做法不討神喜悅，便堅決不以這種方式應考，情願將一切交給上帝帶領。

我相信這些努力的大學生是馬島未來的希望，然而，在社會不公義的環境下，唯有認識上帝，他們的生命才會獲得真正的改變。我有感動進到他們當中去做學生信仰培育工作，盼望馬島的青年人能夠在信仰、價值觀和道德上有良好的培育，並靠著主在充滿挑戰的國家中站立得穩，成為美好的見證及榜樣。

「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒。」(篇127:1)

註：

張佩茵姊妹曾於2016年在本堂實習。現已修畢神學課程，並於2018年2月11日由中華宣道會粉嶺堂差遣，2月27日正式出發，前往馬達加斯加宣教。本堂宣教部開設了一個「關心佩茵宣教士」whatsapp群組，弟兄姊妹若有興趣加入，請聯絡李志偉執事或蔡思妍姊妹。

